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Kooperation zwischen der Stadt Kassel und der GWG Projektentwicklung GmbH 

(GWGpro) zur Schulsanierung 

Vorlage des Magistrats 

- 101.18.1252 - 

 

Antrag 

 

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 

 

1. Der Kooperation zwischen der Stadt Kassel und der GWGpro zur 

Schulsanierung wird zugestimmt. Die GWGpro wird in diesem Rahmen 

zunächst beauftragt, die Entwicklung objektbezogener qualitativer und 

quantitativer Anforderungsprofile (Raumkonzepte) für die im ersten 

Sanierungspaket befindlichen Schulen sicherzustellen. 

 

2. Der Magistrat wird beauftragt, die Gründung der Stadt Kassel Immobilien 

GmbH & Co.KG vorzubereiten. 

 

Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 

Zustimmung: SPD, CDU, B90/Grüne, AfD (5), FDP+FW+Piraten, 

  Stadtverordneter Ernst 

Ablehnung: Kasseler Linke (4), Stadtverordneter Dr. Hoppe 

Enthaltung: AfD (2), Kasseler Linke (3) 

den  
 

Beschluss 
 

Dem Antrag des Magistrats betr. Kooperation zwischen der Stadt Kassel und der 

GWG Projektentwicklung GmbH (GWGpro) zur Schulsanierung, 101.18.1252, wird 

zugestimmt. 

 

 

 Änderungsantrag der Fraktion Kasseler Linke 

 

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 

 

1. Die Kooperation zwischen der Stadt Kassel und der GWGpro zur 

Schulsanierung wird geprüft. Die Ergebnisse des 

Wirtschaftlichkeitsvergleichs, aller Vertragsdaten des geplanten 

Komplexes und die Sicherstellung der Informations- und 
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Ausschuss für Finanzen, Wirtschaft und Grundsatzfragen vorzulegen. Der 

Magistrat wird in diesem Rahmen zunächst beauftragt, die Entwicklung 

objektbezogener qualitativer und quantitativer Anforderungsprofile 

(Raumkonzepte) für die im ersten Sanierungspaket befindlichen Schulen 

sicherzustellen 

 

2. Der Magistrat wird beauftragt, vor Gründung der Stadt Kassel  

Immobilien GmbH&Co.KG einen Wirtschaftlichkeitsvergleich, alle 

Vertragsdaten des geplanten Komplexes und die Sicherstellung der 

Informations- und Beteiligungsrechte aller Fraktionen der 

Stadtverordneten im Ausschuss für Finanzen, Wirtschaft und 

Grundsatzfragen vorzulegen. 

 

Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 

Zustimmung: AfD (5), Kasseler Linke, FDP+FW+Piraten (1), 

  Stadtverordneter Dr. Hoppe 

Ablehnung: SPD, CDU, B90/Grüne, AfD (2), FDP+FW+Piraten (3), 

  Stadtverordneter Ernst 

Enthaltung: -- 

den  
 

Beschluss 
 

Der Änderungsantrag der Fraktion Kasseler Linke betr. Kooperation zwischen der 

Stadt Kassel und der GWG Projektentwicklung GmbH (GWGpro) zur 

Schulsanierung, 101.18.1252, wird abgelehnt. 

 

 

 Änderungsantrag der CDU-Fraktion 

 

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 

 

1. Der Kooperation zwischen der Stadt Kassel und der GWGpro zur 

Schulsanierung wird zugestimmt. Die GWGpro wird in diesem Rahmen 

zunächst beauftragt, die Entwicklung objektbezogener qualitativer und 

quantitativer Anforderungsprofile (Raumkonzepte) für die im ersten 

Sanierungspaket befindlichen Schulen sicherzustellen. Das erste Paket der 

zu sanierenden Schulen wird um eine weitere Schule, die nicht zur Gruppe 

der Gesamtschulen und beruflichen Schulen gehört, erweitert. 

 

2. Der Magistrat wird beauftragt, die Gründung der Stadt Kassel Immobilien 

GmbH & Co.KG vorzubereiten. 
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Zustimmung: CDU, AfD (4) 

Ablehnung: SPD, B90/Grüne, AfD (2), Kassler Linke (6), FDP+FW+Piraten, 

  Stadtverordnete Ernst und Dr. Hoppe 

Enthaltung: AfD (1), Kasseler Linke (1) 

den  
 

Beschluss 
 

Der Änderungsantrag der CDU-Fraktion betr. Kooperation zwischen der Stadt 

Kassel und der GWG Projektentwicklung GmbH (GWGpro) zur Schulsanierung, 

101.18.1252, wird abgelehnt. 

 

 

 

 

 

Volker Zeidler Nicole Eglin 

Stadtverordnetenvorsteher Schriftführerin 




